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Przewodniczący Rady Miejskiej  

w Ujeździe 

 
 
 

W odpowiedzi na pismo RM.0003.21.2020 w sprawie złożonych interpelacji podczas 
XXIII Sesji Rady Miejskiej w Ujeździe odbytej w dniu 26 października 2020 roku: 
 
1) radnych Kamila Głowani i Doroty Stanek z prośbą : 
o ponowne przeanalizowanie problemu dotyczącego uporządkowania terenu wokół stawu w 
Sieroniowicach oraz  działki na ul. Bursztynowej na osiedlu Piaski w Ujeździe, po przez 
przycięcie krzaków na skrzyżowaniu ul. Strzeleckiej ze Strzelecką obok małej wysepki  
i wykoszeniem wysokich i zachodzących na ul. Bursztynową krzewów i chwastów  
 
Odp. udzieliła Kierownik Referatu Gospodarki Gruntami, Ochrony Środowiska, Planowania 
Przestrzennego i Działalności Gospodarczej Ewelina Wientzek 
informuję, że właściciel terenu wokół stawu w miejscowości Sieroniowice złożył w tut. Urzędzie 
wniosek „zgłoszenie zamiaru usunięcia drzewa lub drzew w Gminie Ujazd” i został wyznaczony termin 
przeprowadzenia oględzin na dzień 20 listopada 2020 r.  
Natomiast w sprawie wykoszenia działek przy ul. Bursztynowej w miejscowości Ujazd informuję, że 
zostało wystosowane pismo do właścicieli działek z prośbą o wykoszenie oraz uporządkowanie swoich 
posesji mieszczących się przy ul. Bursztynowej w Ujeździe; 
 
2) Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego dotyczącego 
apelowania do wszystkich rolników i właścicieli gruntów przyległych do dróg gminnych  
o prowadzenie prac polowych w taki sposób, aby nie niszczyć nawierzchni dróg, nie zaśmiecać 
oraz nie zaorywać rowów i poboczy dróg  
 
Odp. udzieliła Zastępca Burmistrza Katarzyna Tomczyk 
informuję, iż informacja Burmistrza z dnia 15.10.2020 r. w sprawie niszczenia nawierzchni 
dróg, zaśmiecania dróg oraz zaorywania rowów i poboczy gminnych w formie ogłoszenia 
zastała zamieszczona na stronie Urzędu Miejskiego oraz w dniu 20.10.2020 r. w tygodniku 
„Strzelec Opolski” ukazał się artykuł na w/w/ temat. 
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